

20 Αυγούστου 2010

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ryanair αρχίζει πτήσεις από και προς την Κύπρο

Με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση η Hermes Airports καλωσορίζει την απόφαση της αεροπορικής εταιρείας χαμηλού κόστους Ryanair, να συμπεριλάβει την Κύπρο στα δρομολόγια της.

Η Ιρλανδική αερογραμμή Ryanair, θεωρείται ως μία από τις τρεις μεγαλύτερες αεροπορικές εταιρείες της Ευρώπης και μέσω των αεροσκαφών της διακινούνται ετησίως εκατομμύρια επιβάτες σε περισσότερους από 1.000 προορισμούς. Η επίτευξη της συμφωνίας με την Ryanair έγινε κατορθωτή μετά από έντονες και συντονισμένες προσπάθειες του επιτελείου της Hermes Airports, σε συνεργασία πάντα με τις αρμόδιες κυβερνητικές υπηρεσίες.

Η περίοδος της σύμβασης μεταξύ της Ryanair και της Hermes Airports είναι πενταετής και στη διάρκεια της, η Ryanair αναμένεται να μεταφέρει στην Κύπρο τουλάχιστον πεντακόσιες χιλιάδες τουρίστες, γεγονός το οποίο θα συμβάλει καταλυτικά στην αύξηση του τουριστικού ρεύματος προς την Κύπρο και θα τονώσει σημαντικά την οικονομία της χώρας. Όπως υπολογίζεται, εάν ο κάθε τουρίστας που φθάνει στο νησί, διαθέτει ένα προϋπολογισμό περίπου επτακοσίων ευρώ για τις διακοπές του, τότε το συνολικό ποσό εισπράξεων που αναμένεται να διοχετευθεί στην κυπριακή οικονομία θα ανέλθει περίπου στα τρακόσια πενήντα εκατομμύρια ευρώ.

Η Ryanair προσφέρει στο επιβατικό κοινό ένα νέο προϊόν το οποίο προσφέρει τη δυνατότητα επιλογής υπηρεσιών σε ιδιαίτερα προσιτές τιμές. Ειδικά για το πρώτο δρομολόγιο της Ryanair το οποίο εγκαινιάζεται στις 3 Νοεμβρίου και αφορά τη διαδρομή Λάρνακα – Charleroi Βελγίου, η τιμή του εισιτηρίου αρχίζει από τα 34.99 ευρώ, συμπεριλαμβανομένων των φόρων αεροδρομίου.



Η συμφωνία έλευσης της Ryanair στην Κύπρο, καθορίζεται από το «Σχέδιο Κινήτρων» που προσφέρει η Hermes Airports και που ως στόχο έχει την ανάπτυξη νέων δρομολογίων και την αύξηση της επιβατικής κίνησης στα δύο διεθνή αεροδρόμια της Κύπρου. Αξίζει να τονισθεί ότι το «Σχέδιο Κινήτρων» είναι στη διάθεση όλων των αεροπορικών εταιριών που επιθυμούν να εντάξουν νέους προορισμούς στα δρομολόγια τους, αυξάνοντας την επιβατική κίνηση στα αεροδρόμια της Κύπρου. Η Hermes Airports παραμένει πρόθυμη και έτοιμη να συζητήσει με κάθε ενδιαφερόμενη αερογραμμή την πιθανή ένταξη της σε αυτό το σχέδιο, το οποίο προσφέρει σε αεροπορικές εταιρείες αξιόλογα ωφελήματα για τη χρήση των δύο διεθνών κυπριακών αεροδρομίων.

Σε δηλώσεις του, ο Πρώτος Εκτελεστικός Διευθυντής της Hermes Airports κ. Alfred van der Meer, χαιρέτησε την απόφαση της Ryanair να εντάξει την Κύπρο στα δρομολόγια της, επισημαίνοντας ότι οι πτήσεις της Ryanair προς την Κύπρο θα αποφέρουν επιπρόσθετη επιβατική κίνηση προς το νησί και πως η εξέλιξη αυτή θα συμβάλει πολύ θετικά στην οικονομία της χώρας. Ο κύριος Van der Meer, εξέφρασε επίσης την ικανοποίηση του για το γεγονός ότι η Hermes Airports συνέβαλε σημαντικά στη διαδικασία λήψης αυτής της απόφασης από την Ryanair.
